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По свему судећи, Косово ће ове седмице добити нови парламент и владу, у којима ће
челну улогу имати коалиција странака око Рамуша Харадинаја, кажу за Данас
незванично извори са политичке сцене Косова.

  

  

Према речима наших саговорника, не искључује се могућност да ће нови сазив
скупштине бити изабран већ сутра, што је увод за формирање Харадинајеве владе, али
остаје питање колико ће будућа власт бити стабилна.

  

"Потребно је да избор владе подрже 63 посланика, од чега ће 10 гласова вероватно
доћи од Српске листе. Окосницу новог сазива чиниће Демократска партија Косова,
Алијанса за будућност Косова и Иницијатива за Косово. Могуће је да ће досадашњи
лидер Српске листе, кога је у понедељак на тој позицији заменио Горан Ракић, бити
потпредседник у новом сазиву косовског парламента. Али, проблем је што Харадинај
није успео да обезбеди подршку странака које су освојиле велики број гласова на
минулим изборима, већ појединачних личности из различитих партија, што значи да нови
сазив владе неће бити стабилан", истичу извори Данаса. Како су пренели медији у
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Косовској Митровици, Ракић је јуче за шефа Српске листе изабран управо на Симићев
предлог.

  

Познаваоци политичке сцене Косова наводе да је Косово "далеко од решења дуготрајне
и изузетно сложене политичке кризе", због које је и "пала" претходна влада, са Исом
Мустафом на челу.

  

"Како ствари стоје, никога не би изненадило и да нови сазив владе буде изузетно
кратког века. Према једном сценарију, оснивач покрета Самоопредељење Аљбин Курти
могао би да постане премијер већ за пола године, односно Харадинајева влада, која тек
треба да буде формирана, могла би врло брзо да буде замењена новим сазивом.
Одличан успех Самоопредељења, које је на превременим изборима у јуну било
другопласирано, показује да је та политичка снага умногоме оснажена. Харадинајевој
влади неће бити нимало лако да се избори са ојачалом опозицијом која се противи
бриселском дијалогу, демаркацији границе са Црном Гором...", истичу саговорници
Данаса.

  

Приштинске Зери пишу да ће председник новог сазива косовске скупштине бити Кадри
Весељи, који је исту функцију обављао и у претходном сазиву, док је Самоопредељење
саопштило да неће подржати Харадинајеву владу. Очекује се да ће против избора новог
сазива извршне власти гласати и посланици Демократског савеза Косова (ЛДК), који
предводи бивши премијер Иса Мустафа, али да ће део парламентараца из редова ЛДК,
попут кћерке покојног косовског лидера Ибрахима Ругове, Теуте Ругове, ипак гласати за
Харадинајеву владу. Косовски председник Хашим Тачи изјавио је недавно за Радио
Слободна Европа да "Косово има победничку коалицију избора од 11. јуна". "Поштоваћу
Устав, законе и одлуке Уставног суда из 2014, тако да имам потврду и од кандидата за
мандатара (Рамуша Харадинаја) победничке коалиције да је обезбедио довољан број
гласова посланика за формирање нове владе", рекао је Тачи.

  

"Квинта": Радићемо са сваком владом

  

Земље "квинте" - САД, Француска, Немачка, Италија и Велика Британија, саопштиле су
протеклог викенда да ће "радити са било којом правно конституисаном Владом која
поштује обавезе Косова, европску реформску агенду, и ширу европску перспективу
Косова".
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(Данас)
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